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Száztizenkétmillió forinthoz jutott Nagyatád és a környező nyolc település a közös szennyvízhálózat-építés előkészítő munkáira. A szerződést már aláírta Ormai István, a gesztor Nagyatád polgármestere. Ez a pénz és a szerződés egyúttal azt is jelenti, hogy zöld utat kapott az Európai Uniótól a Rinya mentiek csatornázási programja, amelynek költsége megközelíti majd az ötmilliárd forintot.  – Kilenc település hozta létre a nagyatádi regionális szennyvíztársulást – mondta Ormai István. – A megnyíló ágazati operatív programra adtuk be a pályázatunkat, s idén megszületett a döntés a pályázatunk támogatásáról.
Százkilencezer méter szennyvízhálózat és huszonnyolc átemelő épül a Rinya mentén, s a program a nagyatádi szennyvíztelep korszerűsítését is tartalmazza. Az új technológiának és a zárt szennyvízmedencéknek köszönhetően végre megszűnik majd a bűz, amely időről időre gondot okoz a város egyes részein. Nagyatád további előnye a beruházásból, hogy a kisvárdai városrészben is kiépülhet a szennyvízhálózat.
A polgármester elmondta: 2010 az előkészítés éve, és 2011-ben kezdődik el a csatornázás a térségben. Ennek időtartama másfél év lesz.
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